

0035722774945



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Αρ. Φακ.: 4.05.002.017.001

Αρ. Τηλ.: 22408954

E-mail: cni5iotou@environment.moa.gov.cy

ΤΜΗΜΑ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
1498 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

10 Αυγούστου 2016

Με τηλεμοιότυπο (22819815)

Παγκύπριος Οδοντιατρικός Σύλλογος

Αίτημα ΠΟΣ για συνάντηση με Τμήμα Περιβάλλοντος

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια επιστολών σας ημερομηνίας 21,26/7/2016 και 4/8/2016 να σας αναφέρω τα εξής:

(α) Αυτή τη στιγμή, όπως γνωρίζετε, υπάρχουν δύο αδειοδοτημένες εταιρείες για διαχείριση επικίνδυνων ιατρικών αποβλήτων μολυσματικού χαρακτήρα. Η εταιρεία Advance MWM Ltd και η εταιρεία Vouros Health Care Ltd. Το Τμήμα Περιβάλλοντος δεν εμπλέκεται σε ιδιωτικές συμφωνίες μεταξύ παραγωγών αποβλήτων και μονάδων διαχείρισης εκτός κι αν τίθεται θέμα προστασίας του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας. Συνεπώς θα πρέπει να επικοινωνήσετε απευθείας με τις εταιρείες για να σας ενημερώσουν για τις υπηρεσίες τους και να συζητήσετε μαζί τους για τους όρους σας συνεργασίας μαζί τους.

(β) Η συλλογή των αποβλήτων από τα οδοντιατρεία σας πρέπει να γίνεται μια φορά την εβδομάδα όπως καθορίζεται και στους όρους της Άδειας Διαχείρισης των 2 μονάδων δεδομένου ότι τα απόβλητα σας δεν φυλάγονται σε ψυκτικούς θαλάμους.

(γ) Σχετικά με τις διαδικασίες που ακολουθούνται από τις δύο μονάδες αλλά και τις υπηρεσίες συλλογής – μεταφοράς αυτές επιθεωρούνται και θα συνεχίσουν να επιθεωρούνται από το Τμήμα Περιβάλλοντος ώστε να γίνονται με τρόπο που δεν θέτει σε κίνδυνο τους εργαζομένους στην εγκατάσταση και τους παραγωγούς των αποβλήτων και χωρίς να τίθεται σε κίνδυνο το περιβάλλον.

Σημειώνεται ότι οι υποχρεώσεις των μελών σας ως κάτοχοι επικίνδυνων αποβλήτων, όπως αυτές προκύπτουν από τις πρόνοιες των περί Αποβλήτων Νόμων του 2011 έως 2016, θα πρέπει να τηρούνται. Συνεπώς οφείλετε όπως εξασφαλίσετε συνεργασία με μία από τις δύο εταιρείες που μπορούν να διαχειριστούν τα συγκεκριμένα απόβλητα.

Σε συνέχεια των πιο πάνω, στην παρούσα φάση μια μεταξύ μας συνάντηση δεν μπορεί να έχει ως θέμα την τιμολόγηση και με δεδομένη τη λήξη της συμφωνίας σας κρίνεται άσκοπη. Παραμένουμε όμως στη διάθεση σας για οποιαδήποτε συνάντηση μετά τη σύναψη συμφωνίας για συζήτηση τυχόν προβλημάτων που τυχόν προκύψουν.

Με εκτίμηση

Χρυστάλλα Νησιώτου
για Διευθυντή